



Главе ведомства будет доложено по информации о ненадлежащем оказании медицинской помощи ребенку в Волгоградской области



В СМИ сообщается, что в городе Волгограде двухлетний ребенок был госпитализирован в одну из больниц в тяжелом состоянии. По словам его матери, врачи своевременно не могли поставить верный диагноз и оказать надлежащую помощь. По изложенным сведениям следственными органами СУ СК России по Волгоградской области проводится проверка.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СКР по Волгоградской области Буравцову Д.В. доложить о ходе доследственной проверки и установленных обстоятельствах.

08 Июня 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1799932>